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 محل مهر و امضاء مدیر
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 بارم سؤالات ردیف

های  و مجموع جملات شماره 131های فرد  جملة اول یک دنبالة حسابی مجموع جملات شماره 02در  1

 است. جملة اول و قدر نسبت دنباله را مشخص کنید.  112زوج 

1 

 دست آورید.  جملة اول دنبالة هندسی زیر را به 12مجموع  0

, , ,...
1 1 1
8 4 2
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xهای معادلة  های آن، مکعب ریشه معادلة درجه دومی بنویسید که ریشه 3 x  2 6 3  1 باشند.  0

 معادلة سهمی زیر را بنویسید.  4
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 معادلات زیر را حل کنید.  1

x x   
       

   
   

22 2
2 11 2 10 0

3 3
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  با عدد و یا عبارت ریاضی مناسب پر کنید.جاهای خالی را  

1هایش  معادله درجه دومی که ریشه 6  1  باشد.  صورت ................................. می است به 2

xمعادلة  7 x   2 2 1  1 را حل کنید.  11
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 نمره 21جمع بارم : 
 

xهای معادلة  جواب 8 x   2 2 5 4  01/1 دست آورید.  را به 5

9 
             را حل کنید.  مقابلمعادلة 

 
x

x x x x


 

 

5 4 4
2 2

 
1 

  جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.  

نقاط  12 A ,1 و  2 B ,3  1 اند. محیط دایره برابر است با ................... . دو سر قطر یک دایره 3

با رئوس  ABCمثلث  11 A ,1 2 ، B ,5 و  3 C , 1  مفروض است. مطلوب است:  4

 الف( محاسبة طول اضلاع مثلث

 AMب( طول میانة 

 و معادلة آن  AHپ( طول ارتفاع 

 ABCت( مساحت مثلث 

3 

yتابع  10 x x    را در بازة x , 11 ( .رسم کنید  ).1 نماد جزء صحیح است 

13 
 هااای بااا ضااابطه gو  fآیااا توابااع      f x x x  

22 و  3 g x x x  2 باااهم  3

 اند؟ چرا؟  مساوی

1 

ضابطة وارون تابع  14 f x x 2  1 دست آورید.  را به 3

آیا تابع  11 f x x x 2  1 یک به یک است؟ برای پاسخ خود دلیل ارائه دهید.  2

16 
اگر  f x x 8 و  2 

x
g x

x






6
3

 دست آورید.  را به fogباشد، دامنة تابع  
1 

اگر  17      f , , , , , 01 1 2 3 و  4        g , , , , , , , 2 1 00 1 5 3  دو تابع باشند:  3

الف(   f g  دست آورید.  را به 1

ب( تابع 
f

g
 های مرتب مشخص کنید.  صورت زوج را به 

 را تعیین کنید.  fogپ( دامنة تابع 

1/1 

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1          a , a d , a d , a d , , a d , a d    1 1 1 1 1 12 3 18 19  

   

     

a a d a d

a d a d a d

      


      

1 1 1

1 1 1

2 18 135

3 19 150
 

a d a d
d

a d a d

d ,a

       
    

     

  

1 1

1 1

1

10 90 135 10 90 135
10 15

10 100 150 10 100 150

3
0

2

 

0 

قدر نسبت
     n

n

a q
:q , S

q

 
     

  

10
1

1 1 1
1 2 1 10241 10234 8 82

1 1 1 2 1 8
8

 

 گیریم و داریم:  می و  های معادلة اولیه را  ریشه 3

b

a

c

a


    

  


6

3

 

های جدید را حسااب   ضرب ریشه باشند. مجموع و حاصل 3و  3هایش  ای بنویسیم که ریشه خواهیم معادله می

 کنیم:  می

Sجدید                    
33 3 33 6 3 6 216 54 162  

P جدید       
33 3 33 27  

xدر معادلة  Pو  Sبا جایگذاری  Sx P  2 xصورت  ، معادلة جدید به0 x  2 162 27  آید.  در می 0

 مجموع جملات شمارة فرد
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اگر رأس سهمی  4 h,k صورت  باشد، معادلة آن به y a x h k  
 است. پس:  2

 y a x  
22 1 

نقطة  ,10 کند.  در معادله صدق می 

a a   0 1 1 

 معادلة سهمی: 

 y x   
22 1 

1 
 

  
   

   

x
t / t t

t / x /
t t

t / x /

     

    
     

   

2
22 0 25 11 10 0

3

10 0 25 6 0 25
10 1 0

1 0 25 3 0 25

 

6 x x  2 2 1 0 (52/0    )  

7 
xهای عبارات داخل قدرمطلق برابر با  ریشه  xو  2  

1
2

 کنیم.  بندی، معادله را حل می است. با بازه 

x x x x x             
1 10

2 2 1 11 3 10
2 3

  

x x x x          
1

2 2 2 1 11 8
2

  

8 x x x x        2 2 5 4 5 5 4 5 2 2  

 رسانیم:  می 5طرفین تساوی را به توان 

 x x x

x x x

x x x x


     

      

       

1
4

5 4 25 4 2 20 2

20 2 25 8 4 5 4

20 2 28 8 5 2 7 2

 

 رسانیم:  می 5دوباره طرفین را به توان 

 

a b c

x x x

x

x x
x

  

   




      




2

1
02

2

25 2 49 28 4

1
4 3 1 0 1

4

 

9  
 

x x
x x x

x x x

  
    

 

25 2 4 4
5 14 4

2 2
 

 
 

 
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x

x x
x


     



2 2
9 14 0

7
 

 کنیم:  را محاسبه می ABطول  12

   AB P AB       
2 21 3 2 3 17  

P  17  محیط دایره 

 الف(  11

       

   

   

AB x x y y

AC

BC

         

       

      

2 2 2 2
2 1 2 1

2 2

2 2

5 1 3 2 37

1 1 4 2 40 2 10

1 5 4 3 65

 

 یابیم:  را می BCوسط  Mشود، پس ابتدا نقطة  وارد می BCبر وسط ضلع  AMب( میانة 

 
M

M

x

AM

y

 
    

         
     



2
2

5 1
3

1 25 892
1 3 2 16

2 4 23 4 1
2 2

 

را بیابیم، ابتدا  BCتا خط  Aباید فاصلة نقطة  AHعمود است. برای محاسبة طول  BCبر ضلع  AHپ( ارتفاع 

 نویسیم:  را می BCمعادلة 

BC
y y

m
x x

   
  

  

2 1

2 1

4 3 7
1 5 4

 

BC معادلة ضلع  : y x y x x y


           
47

3 5 4 12 7 35 7 4 23 0
4
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    ax by c
AH

a b

  
   

 

1 1
2 2 2 2

7 1 4 2 23 38 38 65
65657 4

 

AH
BC

M AH
m


  

1 4
7

معادلة ارتفاع   : y x  
4

2 1
7

 

       y x x y


      
74 10

4 7 10 0
7 7

 

 ت( 

AH BC
S




  

38
65 65

65 19
2 2

 

10 y x x x x          1 1 1 1 

x x , y x

x x , y x

        

        

1 0 0 1 1

0 1 1 0
 

 x x y           1 1 1 1 1 1 2 

 

x 0 1 

y 1-  0 

 

 

x 1-  0 

y 1 0 
 

 

13 
       f

x x
x x D [ , ) /

x x

     
       

    

2 2 0 2
2 3 0 3 2 0 5

3 0 3
 

   gx x D [ , ) /     3 0 3 3 0 25  

     f gD D f x g x /   0 25  

14 
       

y
y x x y / x / f x x /
         

2
2 1 23 1 3

2 3 2 3 0 25 0 25 0 25
2 2 2

 

11        f / , f / 0 0 0 25 2 0 0 25  

 (2/0یک به یک نیست )

1 

5 

1 
1- 

1- 

y 

x 
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ابتدا دامنة توابع  16 f x  و g x یابیم:  را می 

 

   

f

g g

f x x D : x x x

x
g x D : D : x

x

        


    



8 2 8 2 0 2 8 4

6
3 3

3

 

 کنیم:  را طبق فرمول حساب می fogDحال دامنة 

  fog g fD x D | g x D    

 

) x 1 3  

 
x

) g x
x


  



6
2 4 4

3
 

x x x
x

x x

    
     

 

6 4 12 3 18
0 0 6

3 3
یا x  3  

 fogD , [ , )   1 2 3 6 یا [ , ) 3 6  

 الف(  17

        f g f g /     1 1 1 2 5 7 0 5  

 ب( 

 
f

, , , /
g

    
     

    

2 4
1 3 0 5
5 3

 

 پ( 

   fogD , , / 2 0 3 0 5  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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